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Question 1

Enoncer le théoreme de Taylor-Lagrange.

Question 2

Donner les développements limités en 0 et a 'ordre n des fonctions :
— (z — cos(z));
— (z—In(1+2));
— (x> (1+2)?).

Question 3

Calculer le développement limité en 0 et & 'ordre 3 de (z — v + 2).
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Question 1

Enoncer le théoréeme de Taylor-Young.

Question 2
Donner les développements limités en 0 et a 'ordre n des fonctions :
— (z — sin(z));
1 .
(o)

— (2= (22 +2)2 - 2%).

Question 3

Calculer le développement limité en 0 et & Pordre 3 de (2 — e5(*)),




